



# 留下你假期

慈溪市第三实验小学教育集团510班

远远看去,时间滚着陀螺,与人在赛跑。忽然觉得,暑假就这样眨眼间过去了。

那就拿起笔,记录下时间的针脚里留下的每一个瞬间,会心一笑或幡然一惊,都是生活最美的模样。

指导老师 林燕



## 我的“激情”老师

胡心妍(证号2007339)

陈老师,是我暑假的奥数老师,我们都亲切地叫他“激情”老师。

陈老师的眉毛又黑又粗,皱眉的时候构成一个大大的“V”字,炯炯有神的眼神似乎能喷出热情的火焰。他走路像个小伙子,浑身有使不完的劲头;说话也像洪钟似的,生怕我们听不到。

陈老师上课以激情澎湃闻名,肢体语言也是千奇百怪。他每每甩出一道难题,见我们百思不得其解,他一个箭步冲到黑板面前,倾斜着身子大肆挥舞粉笔。那架势,如同一个年轻的摇滚北漂艺人,抱着吉他在热火朝天地向我们献唱,连那头发也激动得竖了起来,招摇地剧烈抖动。手上握着的粉笔也一次次地断了“头”,时不时地“叮当”落地。陈老师一把揪出练习纸,大声地向我们“呐喊”道:“这归根究底还是行程问题呐,孩子们。”我们屏住呼吸,目不转睛地跟着他的身影。只见他一会儿踮起脚尖,一会儿抬起小腿,一会儿更换粉笔,一会儿抹擦黑板。等陈老师讲解完一道难题,整只手臂都落满了星星点点的粉笔灰。直到我们顺利完成练习,他才开怀地大笑起来,整个脸就像一朵泡开的菊花。

这就是我们的“激情”老师,名副其实。

## 没人催促的生活

李皓天(证号2007341)

暑假的每一天都在无数次的“被唤醒”中开始。

每天早上,老妈早早地起床烧好早餐,这时,我的闹钟也开始工作了,它唱着欢快的歌曲,努力想把我从被窝里拽出来。可是,我的眼皮像有胶水粘着似的,怎么也睁不开。床单和被子像被钉在一起似的,把我紧紧地裹在里面。

老妈看我还躺在床上,一阵河东狮吼:“你怎么还没起床,上课要迟到了!”

我眯着眼睛转头瞧了瞧闹钟,7:30,慢吞吞地穿衣服,懒洋洋地走到卫生间刷牙洗脸。

“7:45了,要迟到了!”老妈又在门口喊。

这时,老爸却慢悠悠地说:“别总催他了,都小大人了,应该有时间观念。明天开始你可以光荣‘下岗’了。”

我心里偷笑着,老妈才不会不管我呢。

第二天,闹钟又开始欢快地歌唱,我关掉闹钟,转个身继续再眯一会儿……外面静悄悄的,我睁开眼睛一瞧,7:45了,一个机灵,从床上弹起来,套上衣服,冲进卫生间,难免埋怨妈妈:“今天你怎么不早点叫我起床呀,要迟到了。”我背上书包,抓起一块面包片咬在嘴里,穿上鞋子,冲向汽车。上车后喘着气催老妈开车快点,老妈似乎一点也不着急。今天早上路上的车怎么那么多?怎么又是红灯?这个红灯时间怎么那么长?

毫无疑问,今天迟到了。进教室时,老师说:“下次别迟到了。”同学们的目光都齐刷刷地看向我。我低着头,脸跟火烧似的。

我想,明天开始不能再等老妈来催我了。

## 口红

胡珂嘉(证号2007337)

## 三伏天

陆奕璇(证号2007344)

三伏天是一年中最热且潮湿、闷热的日子。这不,天气像发了烧似的,日日35℃以上的高温,让我暗叹“三伏”的“热”名不虚传!

昨天下午,我犹豫再三,还是决定硬着头皮出门买作业本。可才走出楼道,顿觉一阵热浪迎面扑来,瞬间将我包裹。走在大街上,就像行在火炉里一般,不一会儿已是汗流浹背,浑身黏糊糊的。

我想加快脚步,却感浑身乏力,提不起精神。再看看四周,小花小草也没有了往日的生机,它们低垂着头,仿佛做错了事情的孩子。树叶也被晒得滚烫,一片片缠卷着,就连绿荫之下也无清凉。放眼望去,马路白花一片,行人车辆寥寥无几。我努力靠着墙根前行,想寻得一点阴凉,衣服已经粘到身上。走过一排商铺,店铺里的空调凉气如同旱中甘霖,让我忍不住驻足。

终于买完东西,我提起一口气,一路飞奔回家,一头扎进空调房里,拿出冰棍咬上一口,那感觉就像跳进泳池般清爽,可没想到,冰棍融化的速度比我吃得还快!

我不喜欢三伏的热,可想起妈妈说“三伏不热有秋旱”,我又欢喜起来了。

## 九龙湖探险之旅

杨皓博(证号2007350)

当晴空万里遇上探险,我们只能全副武装。防晒衣、太阳帽、防蚊水,旅行包……一切备足后,满怀期待地出发了。

一路上我们有说有笑,很快到达目的地——九龙湖。

进入景区探险基地,映入眼帘的是一大片探险机械装备,那阵仗又威武又庞大。教练先指导我们穿戴防护装备,然后让我们进入探险内部。穿过密密丛丛的树林,我们来到了一个超长滑梯,滑梯呈管道状,在密林里时隐时现,一眼望不到头。此刻,兴奋早已超越了害怕,于是我们一股脑儿地坐进了滑梯。顺着滑梯,我们通过了很多管道中的障碍物,眼前一片光明,挑战成功。

队伍继续前行,便来到了最紧张、最刺激的项目——水上走钢丝。起初并不难,但走到一半,钢丝在足下晃动起来,使得我们没法保持平衡,稍有不慎,便会跌入水中。行在半道上,几个胆小的女声不停地尖叫着,脚步也停了下来,绳子也晃得更厉害了。教练在一旁不断地催促着:“快快,加速前进……”一向胆大的我,不敢高声,只好紧咬着嘴唇,硬着头皮,慢慢地挪动着脚步,试着慢慢前行,在一阵阵尖叫声中,艰难地走到了终点。

活动还在继续,心跳还在加速,九龙湖的探险还在升级……

## 多彩生活

### “小恶魔”的自我介绍

高新区实验学校206班

陈喆(证号2003295)指导老师 郭索成

大家好,我是小恶魔——新型冠状病毒。今天我要隆重地向大家介绍我自己。告诉你们哦,我很厉害,比我老爹还厉害,因为我最近变异了。

知道我是怎么钻进你们身体的吗?

我会通过飞沫钻进你们的身体里。当你在说话、打喷嚏的时候,我就悄悄地通过唾液钻进了你的身体里。当我和你亲密接触的时候,我也会迅速钻入你的身体。我就在滑梯、门把手、公交车上等着你们。

你们猜一猜,遇到我你们会怎么样?

我会和你的免疫系统进行一次大作战,然后你就会出现咳嗽、发烧等症状。哈哈哈哈哈,免疫系统可真容易打败。

你们知道我最害怕什么吗?

我最怕你们都戴口罩了,这样我就被你们挡在外面,不能钻入你的身体了。

我最怕你们勤洗手、勤洗脸。这样你们就会把我洗掉。我还怕你们都休息好。这样你们的抵抗力强了,就会把我打败。那我就,呜呜呜呜呜呜了。

现在,你们认识我了吗?



## 书法

余姚市新城市小学501班  
章铭浩(证号2009252)